COPIA DEL EXAMEN Y SOLUCIAN.- WWW.JUANSANMARTIN.NET

Fisica y Quimica 3° E.S.O.

Nombre

Fecha

Evaluacion

Nota: En el examen no se puede usar ni lapiz, ni corrector.
Para aprobar es necesario tener 14 apartados bien en total.

Calificacion
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Formula los siguientes compuestos:

oxido de titanio (IV).

acido sulfhidrico.

peroxido de magnesio.
acido carbonico.
hidrégeno(dioxidoclorato).
dibromuro de pentaoxigeno.

Nombra los siguientes compuestos:

AuH3 5. PuOs;
Ca0. 6. CuH
0:Cl>. 7. Al(OH);
NCl; 8 HiSe.
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hidruro de itrio.
pentadxido de dinitrogeno.
hidréxido de cobalto (Ill).

. tricloruro de cromo.

amoniaco.
hidrogeno(trioxidofosfato).

9. LiO
10. HCl(zq.
11. H,S0s,
12. HNO;




